





孩子们放飞满载祝福的气球共庆国庆。

学生们用心在气球上写下对祖国的祝福。

演员全情投入，为观众带去文化盛宴。

各地游客共绘巨画。

双江古镇汉服巡游。

# 表白祖国的N种方式

## 潼南国庆氛围拉满

本报记者 张峻豪 李彦亭 丁怡然 刘莉

国庆期间，幸福花儿巷喜气洋洋，节日氛围渐浓，人们用多种方式祝福祖国。

雨后初霁，涪江岸旁人头攒动。无人机放飞国旗的环节拉开了活动的序幕。15架无人机整齐地排列在江边的空地上，它们的下方紧紧系着一面巨大的五星红旗。随着操作人员熟练地操控，无人机缓缓升空，国旗迎风展开。

在江风的吹拂下，国旗猎猎作响，那鲜艳的红色与江水的蓝色形成鲜明的对比。无人机带着国旗在江面上空盘旋，宛如一只灵动的红色飞鸟，吸引着江边所有人的目光。这一场景，仿佛在向江水诉说着祖国的伟大，向天空宣告着国家的繁荣昌盛。

随后，学生们手拿红色气球，在气球上写下对祖国深深地祝福。他们脸上洋溢着纯真的笑容，充满了对国庆的热情。随着一声令下，学生们松开手，气球如同挣脱束缚的精灵，迅速飞向天空。气球越飞越高，渐渐形成一片绚丽的彩云，飘向远方。每一个气球都承载着学生们对祖国的美好祝福，希望祖国的未来如同这气球一样，向着更高更远的方向发展。

而最令人心潮澎湃的当属合唱环节。600余名学生和众多市民自发地聚集在一起，组成了一个庞大的合唱队伍。当《我和我的祖国》那悠扬的旋律响起，所有人齐声高歌。歌声在江面上回荡，传向远方。“我和我的祖国，一刻也不能分割……”大家用歌声表

达着对祖国母亲深深的眷恋和热爱。江边的风轻轻吹过，像是在为这歌声伴奏。这一刻，无论是老人还是孩子，无论是学生还是普通市民，心中都充满了对国家的自豪之情。

区旅投集团在幸福街花儿巷组织开展的“七十五载逢盛世童心向党颂祖国”无人机表白放飞祝福活动，不仅是一次国庆的庆祝，更是一种爱国情怀的传递。它将国旗的庄严、气球的希望和合唱的热情融合在一起，让每一个参与者都深刻地感受到了国庆的意义，也让潼南这片土地充满了浓浓的爱国气息，激励着人们为祖国的发展贡献自己的力量。

欢庆祖国华诞，共襄盛世华章。据区旅投集团副总经理兰焰介绍，国

庆期间，幸福花儿巷还开展了花儿巷向日葵主题街打卡拍照、手工漆扇体验、草坪露营、烧烤等丰富有趣的花式庆华诞系列活动。八方宾客国庆来潼南，品涪江天街的“涪江中国味、天街新潼菜”星光夜宴，观涪江大佛寺水域段举行竹筏竞渡、水上狂欢趣味赛，逛双江古镇的“古韵双江国风潮玩”非遗手工市集，享涪江游江音乐会。



扫码看更多精彩

## 国庆假期人气旺 红色旅游受热捧

本报讯(记者 唐茂涵 邓瑜欣)今年是新中国成立75周年。国庆“黄金周”，我区的红色旅游景点持续“升温”，不少游客前来追寻红色记忆、缅怀革命先烈。

杨闇公杨尚昆故里景区作为全国爱国主义教育基地，每年都会吸引众多游客前来追寻红色记忆、缅怀革命先烈。游客们怀着崇敬的心情，深入了解革命前辈杨闇公和杨尚昆的英勇事迹。他们驻足于一件件珍贵的文物、一幅幅宝贵的图片前，静静聆听讲解员的讲述，学习感悟革命先辈的英雄事迹。

“参观过后，我感觉特别震撼，深刻体会到了革命先辈的不容易。没有他们的付出，就没有我们的今天，我们要珍惜现在的美好幸福生活。祝愿我们的祖国未来更加繁荣昌盛。”潼南中学初一学生吴雅欣说。

“国庆长假，我特地带着小朋友来参观杨闇公同志旧居，感受革命先辈的艰苦奋斗，希望孩子能继承革命前辈的高尚品格，不忘先烈，不忘遗志，珍惜我们现在的日子。”游客米勇说。

“我们做好了充分准备，迎接全国各地的游客们。专为国庆佳节展陈布景，换上节日盛装，增添节日氛围，同时，增派工作人员、志愿者，为游客提供暖心服务。希望大家能够在游览中厚植家国情怀，传承红色基因，汲取精神动力。”景区相关负责人介绍。

红色旅游是传承红色基因、赓续红色血脉、加强爱国主义教育的重要渠道。为更好地服务游客，杨闇公杨尚昆故里景区除了对基础展陈进行丰富升级外，还增加了“我为祖国庆华诞”景区打卡、“忆峥嵘岁月”义务讲解、“红色基因代代传”红色故事小课堂、“红星闪闪照我心”创意手工等活动，进一步丰富游客的参观体验。

据统计，国庆假期景区接待游客突破13万人次。

## 众人共绘一幅画 笔墨丹青颂祖国

本报讯(记者 陈俊霖 李彦亭)国庆期间，双江古镇在蔡家院子开展了一场以“共绘蓝图”为主题的巨画创作活动。来自各地的游客，如同繁星汇聚，以笔为舟，以梦为帆，共同绘制了一幅长8米的纳斯卡巨画，将满腔的热爱与祝福，化作斑斓的色彩，献给伟大的祖国。

活动现场，大家纷纷拿起画笔，端起五颜六色的颜料，开始在画布上描绘心中的图案。有的选择了祖国的壮丽山河，有的则绘制了象征团结与和平的鸽子，还有的图绘五星红旗，用鲜艳的色彩表达对祖国的无限敬仰。

画笔在画布上跳跃，如同音符在乐章中流淌，共同编织出一首献给祖

国的赞美诗。每一笔、每一划，都凝聚着参与者们对祖国的深深眷恋。他们相互协作，共同克服难关，就像祖国在历史的长河中，始终坚韧不拔，勇往直前。

“国庆期间，我们作为学生来体验共绘蓝图活动，觉得非常有意义。也希望通过绘画的这样一种形式，传递

我们对祖国的祝福，祝祖国越来越繁荣。”学生杜久彤说。

这次“共绘蓝图”活动，不仅是一次特殊的艺术创作体验，更是一次生动的爱国主义教育实践，让大家以更加直观、生动的方式感受到了祖国的魅力和力量，激发了大家的爱国热情和民族自豪感。

## 汉风古韵夜古镇 霓裳华彩庆国庆

本报讯(记者 陈俊霖 李彦亭)越罗衫袂迎春风，玉刻麒麟腰带红，国庆黄金周期间，双江古镇热闹非凡，不少游客来此摇身一变，成为汉服表演者，汉服与古镇相衬，带着现场观众开启了一场跨越时空的回望。

记者在古镇看到，身着汉服、手摇团扇，成群结队的姑娘小伙子穿梭在古色古香的街巷中，在热闹的古镇里游

走，汉服与历史底蕴深厚的古镇完美邂逅，成为现场最亮丽的一道风景线。

“汉服代表着中华文化的传承和延续，穿上汉服，就感觉自己仿佛穿越了时空，回到了古代。每一件汉服都有它灵魂，穿上它，我仿佛能感受到古人的智慧和审美。同时，我也希望通过汉服的展示，让更多人感受到它的魅力，让传统文化焕发新的活力。”汉服爱好者邓双双告诉记者，希望以后

有更多机会去推广中国传统服饰。

在古镇正街、河街、水街……汉服表演者每到一处，都会引得游客们纷纷驻足欣赏，仿佛被带入了一个充满古韵的梦境。不少游客还主动加入，一同游园，共同体验传统文化的魅力。这些汉服表演者们不仅成了活动的参与者，更成为传统文化的传播者，用自己的方式诠释着独属于中华的浪漫。

“汉服对我来说，不仅仅是一种服饰，更是一种文化的传承和表达。穿上它就像与古人对话，感受那个时代的风华，体验感

非常不错。”汉服爱好者叶漓说。

“这个汉服游园活动非常精彩，现场全是古色古香的氛围。看到这么多古装美女走在一起，感觉一下子穿越了时空，这个国庆节算是来对了。”游客陈涛颇为激动地说。

夜幕降临，穿上汉服，完成妆造，前往双江古镇拍照打卡，这里熙熙攘攘，到处可以看到穿着汉服的小哥哥、小姐姐们。一排排国旗下，聚集了很多“摄影师”和游客，各种古装道具，汉服造型，随着一声快门按动的声音，被定格下来，让游客们尽情感受到古镇国庆的独特韵味。

## 文艺演出 礼赞华诞

本报讯(记者 邓瑜欣 唐茂涵)欢度国庆佳节，共庆祖国华诞。国庆假期，双江古镇禹王宫文艺演出精彩上演，演出人员通过戏剧、曲艺、歌舞等丰富的文艺形式，为广大市民游客带来精彩的文化盛宴，庆祝新中国成立75周年，致敬伟大祖国。

舞台上，演员们全情投入，用歌声和舞姿传递着对祖国繁荣富强的祝福。锣鼓《鼓舞盛世》、独唱《今天是你的生日，我的中国》、器乐合奏《欢庆舞曲》等具有浓厚节日氛围的精彩节目轮番登场，将现场气氛一次次推向高潮。

欢快的节日氛围、浓郁的文化气息吸引了八方来客。大家或驻足观赏，或静坐长凳，看得津津有味，时不时用手机记录下精彩瞬间，现场其乐融融，呈现出一片喜气洋洋的幸福景象。

“双江古镇不仅景色好，美食多，还有好看的文艺演出。”游客舒海彬说，在这里他感受到了浓厚的节日氛围，非常有特色。

据了解，国庆期间，双江古镇禹王宫每日都举行“礼赞华诞 共庆盛世”文艺演出，用飞扬的歌声，吟唱难忘的岁月，熟悉的旋律，演绎时代的乐章。

有一种责任叫“国庆我在岗”，有一种担当叫“坚守不打烊”。他们和亲人的“小别离”换来了大家的“大团圆”，他们是警察、环卫工人、公交司机，是千千万万个坚守者……

国庆长假，对大多数人来说，此刻是阖家团圆、休息放松的好时光；对坚守岗位的劳动者，此刻是无声的付出与奉献。万家团聚的背后，他们放弃家人的陪伴，用实实在在的行动诠释着责任，全力保障节日期间各行各业的正常运转。



交巡警疏导交通。



环卫工人清理公共垃圾桶。



公交驾驶员打扫车内卫生。



商超导购员整理水果。

## 节日我在岗 坚守显担当

本报记者 吕洁 邓瑜欣 唐菡涵 张峻豪 丁怡然 陈俊霖

### “警”徽闪耀护平安

国庆期间，潼南交巡警密切关注辖区内重点路段、重点时段、重点车辆和重点违法行为，扎实做好疏堵保畅、事故快处和服务群众等各项工作，并结合往年国庆期间道路交通流量和事故规律特点，最大限度把警力向路面倾斜，优化勤务模式，科学部署勤务，采取错时执勤、加强巡逻等方式，提高路面见警率、管事率和服务率。

同时，紧密结合当前开展的各项专项行动，紧盯“两客一危一货一非”等重点车辆，强化人防科防相结合，提升精准打击力度，严查“三超一疲劳”、酒驾醉驾、涉牌涉证等重点交通违法行为，确保交通整治无死角，全力保障国庆期间辖区道路安全畅通。

### 环卫工人扮靓假日城市

国庆期间，人流量和垃圾量都大幅增加。为了保持城市的清洁，潼南

区城市发展(集团)有限公司下属公司涪瑞物业提前部署，严格落实各项工作，全面做好道路清扫保洁、垃圾收集清运等服务保障工作，让市民在欢庆佳节的同时，享受舒适宜人的生活环境。

“国庆假期我们也不能放松，要让大家在干净整洁的环境中度过节日。虽然和家人团聚的时间变少了，但看到城市这么漂亮，心里也很满足。”环卫工人李师傅说。

### 公交司机保障游客安全出行

国庆期间，我区举办了丰富多彩的活动，吸引不少外地来潼游客，在为我区提升文旅品牌、聚集人气的同时，也为交通运输带来了挑战，而公交车是很多游客来潼后选择的重要交通工具。

刘纯杰是203路公交车的一名司机，每天一大早老刘就登上了自己驾驶的爱车，开始打扫车内卫生，检查车辆情况，为乘客提供一个安全、舒适的乘车环境。

203路公交车是火车站进入城区

的重要线路，也是我区公交线路的“门面”，承担着重要的运输任务。老刘告诉记者，国庆期间发车的班次明显增加，发车密度也提高了，休息的空隙更少，但是为乘客提供优质服务，保障游客安全才是重中之重，一定做好文明服务，把游客们安全快捷地送到目的地。

同时，记者在潼南火车站公交站看见，多辆公交车正在等待外地来潼的游客，很快各个公交车就坐满了游客，陆续到来的公交车又紧跟步伐，十分高效。

据了解，重长司潼南分公司在节前就对驾驶员进行了安全培训，强调了文明服务，并根据各个线路运营情况，在往来火车站、双江古镇、幸福街花儿巷等重要旅游景区和区域增加了公交运营班次，提高了发车密度，同时根据现场客流情况，及时调配应急力量，确保游客来潼玩得舒心、安全。

### 商超导购让消费者体验更贴心

国庆黄金周往往也是消费黄金周，正是有了商超导购员的辛勤劳

动，才有了便利优质的消费购物环境。

10月5日，在巴渝大道永辉超市内，导购员黄小宇正在忙着理货。她平时在果蔬区工作，七年来，她每个长假都是在岗位上度过的。每逢节假日，顾客纷至沓来，理货工作也会格外忙碌。

“我们忙起来就是随时随地都在补货，主要是希望能给顾客带来一个安全整洁的购物环境。”据介绍，国庆期间客流量激增，导购员们往往需要加班加点，确保货架上的商品充足。为了保障广大居民的节日购物需求，每一位导购员都需要坚守岗位八小时左右。

“其实我觉得我的工作算不上十分辛苦，节假日上班是我的职责所在，也是为了让更多顾客更好地享受团圆时刻。”黄小宇表示。

平凡的岗位，有着不平凡的坚守，无论是商场导购员还是环卫工人，又或是外卖员、交巡警，都是众多坚守者中的一员，正是因为他们的付出，我们的生活才更增添了一份安心。

## 汽车展销 长安启源E07受追捧

本报讯(记者 罗列 罗昌泽 马艾) 10月1日，“愉悦消费·‘旧’要换新”展示展销活动在奋进广场开展。汽车展销作为本次活动看点，占据奋进广场突出位置，源富汽车、鑫盛哈弗、五菱汽车等多家潼南商携14个品牌100余款车型集中展示，新能源和智能化成为众多市民换车首选，其中今年长安汽车推出的首款可变新汽车启源E07亮相展会，成为车展明星备受瞩目。

记者在源富汽车展位看到，前来咨询了解的市民络绎不绝，销售人员正详细展示汽车新功能，“启源E07定位中大型高端智能电力SUV，并在此基础上加入了独特设计，拥有滑动后穹顶设计，配合Air Lock电动隔断、电动平翻尾门、CDC空气悬架，轻松实现汽车形态在轿车、SUV、皮卡之间‘想变就变’满足用户多元化使用场景需求。”

长安启源E07打出了“一室一厅一露台”的营销理念，销售人员一一演示其独特的设计，邀请市民亲自体验。例如：当放倒前排座椅后，可与二排连接成床，形成“一室”，能满足用户“一人睡、双人睡、全家睡”等多种休憩场景，工作日午休不用再“蜗居”工位；二排座椅往前放倒，与尾箱连接形成半开放开阔空间；此外，在户外郊游时，通过开启电动平翻尾门，“露天观景台”即刻呈现，您可在放平的基础上尽情布置咖啡冷饮、烧烤野炊、休闲娱乐等各种所需，边享边玩。

市民唐先生表示，这种又是轿车、又是SUV、还是皮卡的设计，感觉非常时尚而且实用，对消费者来说，即便是有多种不同的用车需求，它也能轻松满足，尤其是喜欢旅行的家庭，简直就是量身打造，国产车的设计真的是越来越好了。

据源富汽车负责人介绍，本次车展以旧换新价格非常亲民，大部分车型置换加码补贴在2万—4万元之间，其中源富汽车推出的吉利星越L最高优惠达5.3万元。



扫码了解操作流程

## 家电以旧换新 三口之家享补贴6.6万元

本报讯(记者 罗列 罗昌泽 马艾) 政策引领，换新正当时。潼南家电市场紧跟政策步伐，持续开展“以旧换新”促销活动。10月1日，在江北奋进广场的“愉悦消费·‘旧’要换新”展示展销活动中，海尔、美的、格力、东方电器等潼南家电企业开展集中展销，激发市场活力。

记者在展销现场看到，前来咨询购买的市民络绎不绝，销售人员正详细介绍优惠补贴政策以及家电性能。

据悉，本次家电以旧换新，共有2级及以上能效或水效标准的冰箱(含冰柜)、洗衣机(含干衣机)、电视(含激光电视)、空调(含家用中央空调)、电脑(品牌机，含笔记本电脑，不含平板电脑、组装机)、热水器(含电热水器、壁挂炉)、家用灶具(含集成灶)、吸油烟机、洗碗机、净水器、投影仪等11类产品纳入了补贴范围，每类产品每人最高可享政府补贴2000元。

此轮补贴政策打破常规，不限于传统的以旧换新模式，直接购买全新家电的消费者，同样能够享受政府补贴。补贴额度上，个人消费者购买一级能效或水效标准的产品，可享产品最终销售价格的20%补贴，购买二级能效产品可享15%补贴。每人均可购买11类产品，政府补贴限每人每类1件，每人最高可享补贴2.2万元。例如：三口之家最高可享补贴6.6万元，每个家庭不管有多少家庭成员，均可按上述政策享受优惠。此外，不同的厂家在国家补贴政策基础上还有额外优惠促销活动叠加。

“此次促销活动，政府的补贴力度很大，加上我们商家的一些优惠活动，充分激发了市民的消费欲望。从今天上午开始，我们已经成交了十几单的销售量了。”潼南电器负责人范波介绍道。

## 潼南品质楼盘开展推介活动



房产销售人员给市民讲解购房优惠政策。

本报讯(记者 刘城志 吕洁) 实力房企竞相参展、补贴政策加码升级、职能部门现场答疑、以旧换新让利惠民……10月3日，我区在隆鑫开展品质楼盘推介会活动，为来往市民普及购房优惠政策。

活动现场，来自潼州府第、贝蒙涪江郡、爱尚城等十余家品质楼盘通过各自的品牌实力和项目优势向大家展示各自特色，销售人员热情地介绍户型设计、周边配套、物业服务等相关信息，详细解释购房优惠政策。

“我们贵博翡翠城项目现在是全面现房销售，到我们楼盘来购房可以享受到送家装、送家电等一系列优惠政策，现在看房还有机会抽黄金等系列活动。”贵博翡翠城置业顾问龚芹表示。

“今天了解了购房优惠政策，感觉政府对我们购房的支持力度很

大。我们也看了很多楼盘，感觉都不错。”市民杨文刚告诉记者。

据了解，我区积极响应中央近期房地产市场有关政策，推出了买新卖旧改善购房、优化住房套数认定、降低首付比例、提取住房公积金直接支付贷款购房首付、区外人员来潼购房落户奖励、人才落户购房奖励等政策，让市民在购房过程中更加省心省力。

“此次活动是向大家宣传系列增量政策，向社会传递房地产市场止跌回稳的声音。接下来，相关推介活动还会进社区进园区进机关到乡镇，并将举办高质量的房交会满足广大市民多样购房需求和对美好生活的向往，努力构建房地产发展新模式。”区住房城乡建委相关负责人表示。

# 山河披锦绣 文韵润潼城

**编者按：**动力竹筏、竹筏百米竞渡、汉服大赛、古镇汉服游、夜趣涪江、花式庆华诞……

今年国庆假期，我区开展了丰富多样、精彩纷呈的文体活动。

戏院剧场里节庆气氛升腾，商场景区里文化气息十足，到处涌动着消费活力，积聚着旺盛人气。人们在金色十月中感受多彩潼南，在节日氛围中礼赞伟大祖国，在时代气韵中坚定文化自信。



本报记者 刘芸 徐肯 特约摄影 王华侨 蒋开俊